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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Hola, Perla. Buenas tardes. Mi nombre es Elizabeth Manzanares. Sí,
¿cómo la puedo ayudar? Ok, ah, tengo el mensaje para los de la, ah, aseguranza. Nada más
que no había podido comunicarme con ustedes. Bueno, anteriormente ya lo había hecho,
pero me-- cuando me contactaron estaba trabajando. Es para checar, ah, el costo que cubre
y, este, pues, prácticamente eso para poder inscribirme porque creo que ya se me va a
vencer el tiempo. Ok, si gusta, yo le puedo mandar una copia de la guía de beneficio. Ahí le
explica todos los planes, qué es lo que cubren y cuánto vale a la semana. Ok, eh, me lo
mandas en español, ¿verdad? Sí, claro que sí. ¿Cuál es su correo electrónico? Elyvargas,
con i griega, veintitrés cero siete ochenta y nueve, arroba gmail punto com. Ok, ¿y cómo se
llama la agencia donde usted trabaja? HSS. Ok, yo enseguida le mando el correo. Va a decir
info arroba benefits in a card punto com. Ok, ok. ¿Tiene alguna pregunta? Hasta el momento
no, Perla. Mmm, después de checar, pues, ya igual y vuelvo a marcar. Ok, muchas gracias
por llamarnos. Que tenga buen día. Igualmente, Perla. Hasta luego.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Hola, Perla. Buenas tardes. Mi nombre es Elizabeth Manzanares.

Speaker speaker_1: Sí, ¿cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Ok, ah, tengo el mensaje para los de la, ah, aseguranza. Nada más que
no había podido comunicarme con ustedes. Bueno, anteriormente ya lo había hecho, pero
me-- cuando me contactaron estaba trabajando. Es para checar, ah, el costo que cubre y,
este, pues, prácticamente eso para poder inscribirme porque creo que ya se me va a vencer
el tiempo.

Speaker speaker_1: Ok, si gusta, yo le puedo mandar una copia de la guía de beneficio. Ahí
le explica todos los planes, qué es lo que cubren y cuánto vale a la semana.

Speaker speaker_2: Ok, eh, me lo mandas en español, ¿verdad?

Speaker speaker_1: Sí, claro que sí. ¿Cuál es su correo electrónico?



Speaker speaker_2: Elyvargas, con i griega, veintitrés cero siete ochenta y nueve, arroba
gmail punto com.

Speaker speaker_1: Ok, ¿y cómo se llama la agencia donde usted trabaja?

Speaker speaker_2: HSS.

Speaker speaker_1: Ok, yo enseguida le mando el correo. Va a decir info arroba benefits in a
card punto com.

Speaker speaker_2: Ok, ok.

Speaker speaker_1: ¿Tiene alguna pregunta?

Speaker speaker_2: Hasta el momento no, Perla. Mmm, después de checar, pues, ya igual y
vuelvo a marcar.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias por llamarnos. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Igualmente, Perla. Hasta luego.


